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Projekt „Tworzenie i rozwijanie standardów usług pomocy i integracji społecznej”

współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


Warszawa, 16 września 2010r.

Odpowiedź na pytania dotyczące zapytania ofertowego,

nr postępowania POKL1.18/WRZOS/5/2010

Dotyczy postępowania nr POKL1.18./WRZOS/5/2010 w zakresie organizacji w powiecie buskim konferencji na potrzeby Zadania 2 „Działania w zakresie wdrażania standardów pracy socjalnej i funkcjonowania instytucji pomocy i integracji społecznej” realizowanego w ramach projektu systemowego „Tworzenie i rozwijanie standardów usług pomocy i integracji społecznej”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego (Program Operacyjny Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet I Zatrudnienie i integracja społeczna)

W związku z pojawiającymi się pytaniami w zakresie miejsca organizacji konferencji oraz miejsca noclegu jej uczestników, pragniemy poinformować, iż:

Zamawiający dopuszcza zorganizowanie konferencji w innym miejscu niż miejsce zakwaterowania jej uczestników z zastrzeżeniem jednak, iż zarówno miejsce konferencji, jak i miejsce zakwaterowania uczestników konferencji powinno znajdować się zgodnie z treścią zapytania ofertowego na terenie powiatu buskiego, maksymalnie do 35 kilometrów od centrum Buska Zdrój i z zachowaniem standardów określonych w zapytaniu ofertowym. W takiej sytuacji Wykonawca powinien zagwarantować przejazd oraz pokryć w ramach usługi, koszt przejazdu uczestników konferencji pomiędzy miejscem zakwaterowania, a miejscem konferencji.
Wymogiem jest, aby wszyscy uczestnicy konferencji ( 120 osób) zostali zakwaterowani w jednym miejscu i na warunkach określonych w zapytaniu ofertowym.
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